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Tritium mixed B-spectrum, UQ:O.I, Mfl keV, de=0.1 keV
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Tritium mixed B-spectrum, U"=0.1, M =1 keV, de=0.1 keV
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dN/dE, counts per 0.1 keV
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Moaenb NoAN0XKU U HANOXKEHUN

2 line test: R0O=0.20, Degr=0.0001, Coinc=0.001, de=0.1 keV
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2 TMHUN B CreKTpe, KIB:
2.8 — K-NuK aproHa
15 — npocTo "nHnA

Pa3peweHune Ha 10.4 K3B:
R=20%

KoadpnumeHT nogioxKku:
D=0.0001

[ona cny4amHbIx
COBMNaAeHUM:
C=0.001



Residuals per 0.5 keV

Residuals per 0.5 keV

Moaenb pa3HOCTHOro cneKkTpa

o . DY R Residuals: M =1.0 keV, R0=0.13, U*=10"", D=107, c=10"
Residuals: M =0.5 keV, R0=0.13, U’=10", D=10", C=10 s
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AMNANTYyAa CUrHana

NHTepBan putnposaHus 2-10 k3B
NHTepBan oueHKM CUrHana 10-19 k2B
Jlona NnoNHOro cnekTpa Ha MHTepBaJie OLEHKN ~70%

M., k3B 0.1 0.5 1 2 4 6 8

CurHan |y 8 ponax  0.02 0.40 1.6 65 27 64 124
OT NOIHOTO CMEeKTPa

egunHULbl 1073*U?
Mpumep pacyeta curHana gna M, =1 kaB, U2=10%un N=10%8
l4=1.6%¥103*10%*1013=1.6*10° oTcueTOB

HeonpeaeneHHocTb 3-curma: 3*sqrt(0.7*10%3)=8*10° oTcueToB

CUrHaN MeHblle HeonpeaeneHHOCTU --- NPUHMMaEM 3a npeaen



CurHan ana cnydas U2=10* n N=101°

3HayeHunsa Degr=Coinc=1073
HeonpegeneHHocTn — 3-cnurma

N=10%2, U%=10%, R=0.13 N=10%2, U%=10%, R=0.13

M. =4 k3B M. = 8 KaB

<10 Ms=4.00 keV, N=10'%, R0=0.13, U*=10", D=107, C=10" <10 Ms=8.00 keV, N=10'%, R0=0.13, U’=10" D=107, C=107
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CurHan ansa cnydas U2=104 un N=104

3HayeHunsa Degr=Coinc=1073
HeonpegeneHHocTn — 3-cnurma

N=10%4, U%=10%, R=0.13

M. =1 k3B

< 10° Ms=1.00 keV, N=10" R0=0.13, U*=10™, D=10", C=10"
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[IMHaMMKa CUCTEMATUYECKOro BO3AeNCTBUA

YuTeHHble (I)aKTOpr BOS,EI,GVICTBMFI — NPAMOYrosibHaAa NoA/10XKKa U CﬂyanIHble Ha/10KeHUA

Anana3oH Bapunauun Degr n Coinc: +-1% ¢ warom 0.1%
NpPW LLeHTpanbHbIX 3HayeHnax Degr=Coinc=103
HeonpepneneHHoCTM — 3-cMrma

M,=4 k3B, N=10'2, U2=10%, R=0.13

BapunauuA HaNNOXKEHUN

M,=1 k3B, N=10%, U2=10%, R=0.13

(AN 401 K, counts per 0.5 kaV
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(AN o950/ dE, counts per 0.5 keWV

CuctemaTuKa npu Hynesom curHane, N=1012

YyTeHHble ¢paKTopbl BO3AENCTBUA — NPAMOYro/ibHaA NOAJIOMKKa U C/ly4aliHble HaNoXKeHUs

Anana3oH Bapuauun Degr n Coinc: +-1% ¢ warom 0.1%
NpPW LLeHTpanbHbIX 3HayeHnax Degr=Coinc=103
HeonpeaeneHHoCTU — 3-curma

N=1012, U2=0, R=0.13 N=1012, U2=0, R=0.13

BapuaLma HaNOXKeHU BapuaLmA NOANOMKKH
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(dN__ -9 /dE, counts per 0.5 keWV

CuctemaTuKa Nnpu Hynesom curHane, N=1014

YyTeHHble ¢paKTopbl BO3AENCTBUA — NPAMOYro/ibHaA NOAJIOMKKa U C/ly4aliHble HaNoXKeHUs
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HyBCTBUTENBHOCTb K N,

HeonpeneneHHOCTb Ha ypoBHe 3-CUrma

Sensitivity to U?,




Counts per chn

Pacnagbl ‘!Ge B nponcyetunke, BHO 2005

5 Xe+ 'GeH . in proportional counter, BNO, 2005
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Pa3speweHune B K-nnke: 13%
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N3nydyeHue npu pacnage '*Ge u 3’Ar

Sum Ener gy of Ener gy of Percent of Decay

Auger El ectrons X-ray Al | Decays Mode
(keV) (keV)
10. 367 0.0 41. 4 K
1. 299 0.0 10. 3 L
1. 143 9. 224 13.7 K
1.116 9. 251 27. 4 K
0. 160 0.0 2.0 M
0. 107 10. 260 1.7 K
0. 103 10. 264 3.5 K
2.823 0.0 81.5 K
0. 270 0.0 8.9 L
0. 202 2.621 2.7 K
0. 201 2.622 5.5 K
0. 018 0.0 0.9 M
0. 007 2.816 0.5 K



Counts per 7.4 eV
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CnekTtp ’1Ge B cueTymKe

X-e,ﬂlGeH4 n proportional counter, Baksan 2005, 1.7-1 0% events
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JInHnu B cnekTpe, K3B:
1.2 — L-nnK repmaHuA
2.7 — apron?

6.4 - eneso

10.4 — K-nuK repmaHus



Counts per 7.4 eV
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CnekTtp ’1Ge B cueTymKe

Xe+ﬂGeH4 in proportional counter, Baksan 2005, 1.7-1 0" events
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JInHnu B cnekTpe, K3B:
1.2 — L-nnK repmaHuA
2.7 — apron?

6.4 - eneso

10.4 — K-nuK repmaHus

Pa3peweHune Ha 10.4 KaB:
R=13%



Counts per 7.4 eV
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CnekTtp ’1Ge B cueTymKe

Xe+-“GeH4 in proportional counter, Baksan 2005, 1.7-1 0" events
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JInHnu B cnekTpe, K3B:
1.2 — L-nnK repmaHuA
2.7 — apron?

6.4 - eneso

10.4 — K-nuK repmaHus

Pa3peweHune Ha 10.4 KaB:
R=13%

KoadpduumeHT noanoxKKu:
D=0.11



Counts per 7.4 eV
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CnekTtp ’1Ge B cueTymKe

Xe+ﬂGeH4 in proportional counter, Baksan 2005, 1.7-1 0" events
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JInHnu B cnekTpe, K3B:
1.2 — L-nnK repmaHuA
2.7 — apron?

6.4 - eneso

10.4 — K-nuK repmaHus

Pa3peweHune Ha 10.4 KaB:
R=13%

KoadpduumeHT noanoxKKu:
D=0.11

[ona cny4arHbIX COBNageHUN:
C=0.01



YTOo MOXHO caenaTb A0 KOHUa roaa

AnnapaTtypa ansa ckopoctu nopsaaka 10° umeetcsa
3aroTOBKU 1A CHETYMKOB MMEIOTCA — CHETYUK M3roTaB/IMBAETCA 3a 2 Heaenu
Hapabotka 3’Ar — HUIMAD MTY Ha umknotTpoHe nmbo 34ech, Ha nyyke

3ano/IHeHUE CYEeTUYUKa — 2-3 AHA

Habop ctatuctukun 108 gna aproHa natoc BHEWHME NCTOYHUKMN
peHTreHa Tmna >>Fe (5.9 k3B)

--- AOCTYIMNHO B Te4eHne roga



